

普段の何気ない道に憩いの場「みちしば」が新たに誕生

く姫路市ウォーカブル推進計画に基づく社会実験>

J R西日本アーバン開発株式会社(代表取締役社長:藤岡秀樹)が運営するショッピングセンター「ピオレ姫路」にて、 姫路市ウォーカブル推進計画に基づき 2022 年 9 月 2 日(金)に誕生した「Piole labo GARDEN」に次ぐ、第 2 弾として、2023 年 11 月 7 日(火)に「みちしば」が誕生します。

■「みちしば」とは?

姫路駅東側市道の一区画。地域の発展と共に整備されたJR姫路駅周辺の道は、日常のお買い物・通勤・通学など人々の行き交う歩行者空間として利用されています。そんな普遍的な日常の『時間の流れに「ゆとり」を。心に「やすらぎ」を。人と人との「つながり」を。』といった想いを込めて、これまではただの通り道であった場所に新たな憩いの場を創出し、その場に相応しい空間のあり方や活用方法を地域の皆様とともに検証する社会実験をスタートします。

-名称の由来-

普段何気なく通り過ぎる道(みち)に芝(しば)があるだけで、「待ち合わせ・おしゃべり・ほっと一息つく」といった新たな過ごし方が誕生。飾らず身近にご利用していただくために、生まれ変わった環境を見たままの言葉で表現しました。

■経緯

姫路市では「居心地が良く歩きたくなるまちなか」の実現に向けた、公共空間の利活用等を促進する「ウォーカブル推進計画」を策定し、本来は使用が難しい公共空間である当エリアにおいても、さまざまな活用シーンの創出を図ろうとしています。第1弾の姫路駅北口西側の駅前広場にて展開した「Piole labo GARDEN」に次ぎ、公共空間でどのような取り組みができるのかといった社会実験を、ピオレ姫路が主体となり、姫路市と西日本旅客鉄道株式会社とともに、姫路駅東側の姫路市道にて行うこととなりました。

■写真











※設置された木々は姫路書写に本店を構えるトータルガーデニングショップ「<u>花もん屋</u>」がプロデュースしました。 「花もん屋ピオレ姫路店」 営業時間 10:00~20:00

ピオレ姫路ショップ情報 https://piole.jp/himeji/shop/?_id=20355
ピオレ姫路店インスタグラム https://www.instagram.com/hanamonya piole himeji/

〔本リリースに関するお問合せ先〕

JR西日本アーバン開発株式会社 姫路支店(ピオレ姫路) 〒670-0927 姫路市駅前町 188番1

担当:中原、髙淵

TEL: 079-226-0202 FAX: 079-226-0505